

Vážení farníci, koledníci, přátelé Charity Konice,

rozhodnutím ředitele Arcidiecézní charity bylo z důvodu vážné epidemiologické situace zrušeno přímé koledování skupinek tří králů během Tříkrálové sbírky 2021 a to v celé Arcidiecézi olomoucké. Toto platí i pro naši Charitu a pro farnosti v její působnosti.

Posláním Charity je pomáhat. Smyslem Tříkrálové sbírky je konání dobra. Nebylo by v souladu s těmito základy, kdybychom koledováním zvyšovali riziko šíření covidu, ohrožovali zdraví a životy. Rozhodnutí nekoledovat je tedy správné respektovat.

I tak touto cestou děkujeme všem, kteří byli připraveni a ochotni koledovat, oznamovat radostnou zvěst, žehnat domům, žádat o dary pro Charitu a potřebné, zkrátka zapojit se do připravované Tříkrálové sbírky 2021.

V současné době hledáme cestu, zejména pak dobrovolníky – jednotlivce, kteří by obešli kolednické rajony a byť bez králů a zpěvu, nicméně přece jen, obnovili žehnací nápisy svícenou křídou na dveřích domů.

Stejně tak hledáme místa, kde by bylo možné a bezpečné v několika následujících týdnech umístit sbírkovou kasičku, do které by event. dárci mohli vložit svoji finanční podporu Charitě. V této nelehké době je jakákoli podpora charitní pomoci a Charity potřebná.

Na webových stránkách Charity Konice zveřejňujeme veškeré naše aktuality, týkající se Tříkrálové sbírky. Najdete tam také informace o připravovaném televizním Tříkrálovém koncertu, online žehnání, duchovní slovo P. Josefa Suchára z Neratova apod. Je-li to ve Vašich možnostech, prosíme, sledujte tyto stránky a předávejte svému okolí naše zprávy.

Přijměte závěrem naše novoroční přání hojnosti Božího požehnání a pevného zdraví. Zachovejte, prosíme, Charitě a její pomoci potřebným svou přízeň.

V Konici 30. 12. 2020

S pozdravem

Marek Navrátil – ředitel Charity Konice  
Naděžda Páleníková – koordinátorka Tříkrálové sbírky  
Svatava Grulichová – koordinátorka Tříkrálové sbírky

Adresa webových stránek Charity Konice: [www.konice.charita.cz](http://www.konice.charita.cz)